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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
CURSO DE ADMINISTRAÇÃO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 09

DE AGOSTO DE 2022

Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à
Rua  O leska  Winogradow,  100 ,  no  Goog le  Mee t ,  l i nk  de  acesso :
https://meet.google.com/evz-bobb-dav?hs=122, reuniram-se os senhores membros do
Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência  da  Profa.  Dra.  Gabriela  de  Brelàz.  Estiveram presentes  os  seguintes
membros: Ahmed Sameer El Khatib, Durval Lucas dos Santos Junior, José Osvaldo de
Sordi,  Kumiko  Oshio  Kissimoto,  Luciana  Massaro  Onusic,  Luis  Hernan  Contreras
Pinochet, Marcia Carvalho de Azevedo, Miriam Christi Midori Oishi Nemoto, Regina
da Silva de Camargo Barros. Justificaram ausência e não foram substituídos: Bolivar
Godinho de Oliveira  Filho,  Claudia Terezinha Kniess,  Daiana Oliveira  dos Santos,
Emerson Gomes dos Santos, Evandro Luiz Lopes, Nildes Raimunda Pitombo Leite,
Ricardo  Luiz  Pereira  Bueno,  Tais  Pasquotto  Andreoli.  Não  justificaram ausência:
Iasmin Miranda de Oliveira, Matiê Gouveia Costa. Tendo os senhores conselheiros
assinado a folha de frequência, foi constatado o quórum com 10 presentes. PAUTA:
EXPEDIENTE: 1 - Aprovação da ata da 4ª reunião ordinária da Comissão de Curso de
Administração  do  dia  15/06/2022.  INFORMES:  1-  Colação  de  grau;  2  -  outros.
ORDEM DO DIA: 1. Definição Coordenação SEMAD; 2. ENADE; 3. Outros. Início da
reunião: 14h06. EXPEDIENTE: 1. Aprovação da ata da 4ª reunião ordinária da
Comissão de Curso de Administração do dia 15/06/2022. A Profa. Gabriela fez a
apresentação da ata. Como não houve nenhuma alteração, a mesma foi aprovada por
unanimidade. INFORMES: 1. Colação de grau: A profa. Gabriela informou que há
uma “força tarefa” para os alunos que podem colar grau agora e que no dia 23 de 28
agosto próximo, será feito a colação de grau do curso de administração e foi solicitado
à secretaria acadêmica que indique qual será o horário para repassar aos alunos. Foi
salientado que todos os alunos que estão defendendo os TCCs, façam os depósitos dos
seus  trabalhos  no  repositório  institucional  até  a  próxima quinta-feira,  11/08,  e  o
fechamento da pasta verde será até o dia 16/08. Como complemento a esse informe,
foi trazida também a questão de se discutir em breve, a atualização do regulamento de
TCC quanto ao fluxo, tendo em vista as mudanças do repositório institucional. Uma
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outra  alteração  possível  seria  incluir  de  forma  permanente  a  possibilidade  de
realização  das  bancas  de  TCC de  forma  remota.  Será  feito  um estudo  entre  as
Secretarias  Integrada,  Acadêmica e  Biblioteca para subsidiar  essa  discussão.  2 –
Oferecimento de UCs.  A Profa.  Gabriela expôs que a “...  coordenação tem sido
procurada para explicar porque determinadas UCs “não foram oferecidas” ou quando
elas serão oferecidas novamente? “... os discentes devem cursar as UCs quando elas
são oferecidas, elas têm uma lógica de serem ofertadas no semestre e os alunos tem
que  cursar  naquele  semestre.  As  UCs  têm  uma  periodicidade  programada  de
oferecimento, de acordo com o projeto pedagógico do curso (PPC) e a disponibilidade
de docentes no curso e no campus. Assim, o aluno que não cursou ou não foi aprovado
em uma determinada UC, terá que cursar a UC quando ela for oferecida novamente.
Para que os alunos consigam se formar no prazo previsto no PPC, todas as UCs
inseridas  na  grade  horária  do  semestre  devem ser  cursadas.  Caso  o  aluno  seja
reprovado ou decida se matricular depois em uma determinada UC, seu pedido será
analisado de acordo com a ordem de prioridade estabelecida pelo  Regimento da
PROGRAD para o deferimento da matricula. 3 – UCs multicampi. O Último informe é
referente ao oferecimento por parte do Campus da Zona Leste de três UCs multicampi
e disponibilizou para toda a universidade para que os alunos se inscrevessem. Como o
prazo  foi  até  ontem,  08/08,  a  coordenação entendeu por  oferecer  aos  alunos  de
administração como UCs optativas. As UCs são: Formação social brasileira e lutas
populares;  Literatura,  oralidade  e  memória;  Pesquisa  em  público,  comunicação
científica para ciências humanas e sociais, e; Produção neoliberal das periferias e
quebradas contemporâneas. Essas UCs são presenciais e possibilitam o trânsito de
alunos Inter campi. ORDEM DO DIA: 1. Definição Coordenação SEMAD. A Profa.
Gabriela  fez  uma  breve  recapitulação  do  histórico  da  SEMAD,  coordenada
previamente pelo Prof. Durval Lucas, depois encampada como projeto de extensão
pela coordenação do curso através do Prof. Samir e constatando que no presente
temos que discutir o encaminhamento da mesma. A Profa. Marcia, recontextualizou o
processo informando que a semana de administração tinha outro formato e era mais
antiga e organizada pelos alunos, com o apoio dos professores, sendo que o último
desses foi o Prof. Luis Hernan. O Prof. Durval Lucas apresentou uma síntese do que
foram as SEMADs de 2020 e 2021. A Profa. Gabriela expôs que a coordenação entende
que a SEMAD não precisa ser encampada pela coordenação, mas sim ter a liderança
de docentes por ser um projeto de extensão e, primordialmente, com a participação
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dos discentes e deve-se discutir se mantém, ou em que formato se mantém a SEMAD
tendo em vista o congresso acadêmico e sua atual dimensão. Se a decisão for por
manter, que seja capitaneada por um ou dois docentes com ampla participação dos
alunos.  O Prof.  Luis  Hernan trouxe o histórico da Semad desde a  sua criação e
mostrou a relevância do envolvimento e protagonismo estudantil neste processo, algo
que foi reduzido nas últimas edições e que deveria ser recuperado. A Profa. Luciana
sugeriu que se fizesse um esforço para que se resgatasse o histórico de cada docente
no curso/departamento; o que cada um fez em termos de gestão, comissões, eventos,
etc. para que não se perdesse a história do curso. O Prof. José Osvaldo sugeriu que se
fizessem as SEMADs nos períodos de férias/recessos; A Profa. Marcia se propôs a
fazer o histórico do curso e a Profa. Kumiko se somou a ela na tarefa. A coordenação
encaminhou que será contatada a Profa.  Claudia Kniess da UC de extensão para
pensar em como poderá ser  desenvolvido o evento daqui  para frente com ampla
participação dos (as)  discentes e  irá  e  trazer informações para outra reunião.  2.
ENADE. A Profa. Gabriela informou que o ENADE será realizado em novembro e até
ontem (08/08), foram inscritos os ingressantes e aqueles alunos que estão com até
80% da carga preenchida. Foi um trabalho bastante exaustivo feito pela Profa. Marcia
Azevedo, o pessoal da Secretaria Acadêmica, a Prograd e a Divisão de T.I., pois o
sistema dava erro e não aceitava inserções via planilha, sendo necessária a conversão
de arquivos. Agora tem que ser feito um trabalho de sensibilização dos alunos para a
importância da realização da prova.. Nada mais havendo a tratar, A Profa. Gabriela
deu por encerrada a reunião às quinze horas e treze minutos. Eu, João Marcelino
Subires secretariei a reunião e lavrei a presente ata a qual será assinada por mim e
pela Coordenadora do Curso após aprovada pelos membros da Comissão do Curso de
Administração.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  DIA  05  DE
SETEMBRO DE 2022.

 
 Gabriela de Brelàz

Coordenadora da Comissão de Curso de Administração
Presidente da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco

 
 João Marcelino Subires

Secretário da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco
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